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Τα κρύα κεριά είναι κολλώδεις  παχύρρευστες ουσίες  που 

χωρίς ιδιαίτερη θέρμανση χρησιμοποιούνται για την 

αποτρίχωση μεγάλων περιοχών (άνω και κάτω άκρων) 

συχνότερα από οποιοδήποτε άλλο αποτριχωτικό μέσο. 

Δεν χρειάζονται ιδιαίτερη προετοιμασία ,ζεσταίνονται σε όχι 

μεγάλη θερμοκρασία , μέχρι να ρευστοποιηθούν ώστε να είναι 

εύκολη η εφαρμογή τους στο δέρμα. 

Διατίθενται σε περιέκτες τύπου κονσέρβας ή σε ρολέτες μιάς 

χρήσης. Στην πρώτη περίπτωση εφαρμόζονται με ξύλινες 

σπάτουλες , κατά προτίμηση μιάς χρήσης, σε λεπτό στρώμα 

στην επιφάνεια που θέλουμε να αποτριχώσουμε. Στην δεύτερη 

περίπτωση με την επιφάνεια επαφής της ρολέτας. Στην 

συνέχεια επάνω στο κερί εφαρμόζεται ειδική ταινία που 

‘’τραβιέται’’ μαζί με το κερί αντίθετα από την φορά των 

τριχών. Τα υπολείμματα κεριού καθαρίζονται με την χρήση 

λαδιού ( π.χ αμυγδαλέλαιο στο οποίο προσθέτουμε αιθέριο 

έλαιο λεβάντας). 

Είναι μείγματα πού αποτελούνται από μελισσοκέρι, γλυκόζη, 

οξείδιο του ψευδαργύρου, μέλι και άλλα λιπαρά συστατικά και 

συνήθως δεν παρουσιάζουν αλλεργίες. 

ΖΕΣΤΑ ΚΕΡΙΑ 

Τα ζεστά κεριά είναι μείγματα που σε θερμοκρασία 

περιβάλλοντος βρίσκονται σε στερεά μορφή. Η σύνθεσή τους 

βασίζεται στο κερί μέλισσας και στο κολοφώνιο όμως η 

προσθήκη παραφίνης, βαζελίνης ή λανολίνης είναι απαραίτητη 

για την ελαστικότητα του παρασκευάσματος και την εύκολη 



απομάκρυνσή του από το δέρμα. Η αποτελεσματικότητά τους 

ακόμα και σε κοντές τρίχες οφείλεται στην ιδιότητα του 

κολοφώνιου να προσκολλάται στην κερατίνη των τριχών χωρίς 

να διεισδύουν στους δερματικούς πόρους και στις εγκοπές του 

δέρματος. 

Για να χρησιμοποιηθούν θερμαίνονται μέσα σε ειδικές 

κεριέρες έως ότου γίνουν παχύρρευστα.Απλώνονται σύμφωνα 

με την φορά της τρίχας με την χρήση μεταλλικής ή καλύτερα 

ξύλινης σπάτουλας και μόλις στερεοποιηθούν αποκολλώνται 

με γρήγορο τράβηγμα αντίθετα της φοράς της τρίχας. Τα τυχόν 

υπολείμματα αφαιρούνται με κάποιο λάδι και ακολουθεί η 

.εφαρμογή καταπραυντικού προ’ι’όντος ή αντισηπτικής 

κρέμας. Η αντισηπτική κρέμα επιβάλλεται στην περιοχή του 

άνω χείλους όπου συχνά ενδείκνυται η χρήση των ζεστών 

κεριών ως μέσων προσωρινής αποτρίχωσης μεγάλης 

διάρκειας.  

 


